证券代码: 835319

证券简称: 康安租赁 主办券商: 光大证券

浙江康安融资租赁股份有限公司 关于控股子公司完成注销登记的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记 载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别 及连带法律责任。

一、基本情况

上海康安商业保理有限公司(以下简称"康安保理")是浙江康安融资租赁 股份有限公司(以下简称"公司") 控股子公司,公司于2022年12月23日召开 的第三届董事会第十次会议审议通过了《关于公司拟注销控股子公司上海康安商 业保理有限公司的议案》,具体内容详见公司于2022年12月23日在全国中小企 业股份转让系统指定的信息披露平台(www.neeq.com.cn)披露的《第三届董事 会第十次会议决议公告》(公告编号: 2022-031)、《关于拟注销控股子公司的公 告》(公告编号: 2022-033)。

近日,公司收到中国(上海)自由贸易试验区临港新片区市场监督管理局核 发的《登记通知书》,公司提交的注销登记申请材料齐全,符合法定形式,予以 登记。至此,上海康安商业保理有限公司的注销手续已办理完毕。

二、注销控股子公司的基本情况

公司名称:上海康安商业保理有限公司

统一社会信用代码: 913101150886905867

法定代表人: 邹鹏宏

成立日期: 2014年3月24日

注册资本: 5000 万人民币

住所:中国(上海)自由贸易试验区临港新片区南汇新城环湖西一路 333 号 303-78 室

经营范围: 出口保理: 国内保理: 与商业保理相关的咨询服务: 信用风险管

理平台开发。【依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动】

三、注销控股子公司对公司的影响

上海康安商业保理有限公司注销后,公司不再将其纳入公司合并报表范围。本次注销不会对公司整体业务的发展和盈利水平产生重大影响,不会损害公司及全体股东的利益。

四、备查文件目录

《登记通知书》

浙江康安融资租赁股份有限公司 董事会 2023年5月29日